
 

CONSIGLIO GIUDIZIARIO  
PRESSO LA CORTE DI APPELLO DI TORINO  

 

V E R B A L E   D I   A D U N A N Z A 

 
   Il  3 ottobre 2023 alle ore 16,30 in Torino, a seguito di convocazione del 

Presidente della Corte di Appello di Torino, si dà atto che sono presenti i 
seguenti magistrati: 
 

BARELLI INNOCENTI Edoardo      Presidente della Corte di Appello 

NOCE Sabrina Monica                      Procuratore Generale ff 

Componenti di diritto  

 
GALLINO Elisabetta Teresa                         Giudice del Tribunale di Torino 

FERRERO Luca Leandro      Presidente di sezione del Tribunale di Torino 

GIANNONE Alberto                 Presidente di sezione del Tribunale di Asti 

RUFFINO Laura                Sostituto proc. Rep. presso il Tribunale di Torino 

BELTRAMINO Carla                 Consigliere della Corte di Appello di Torino 

BARGERO Paolo                                   Giudice del Tribunale di Alessandria 

CASTELLINO Anna                                  Giudice del Tribunale di Torino 

CASPANI Giovanni       Sostituto proc. Rep. presso il Tribunale di Torino 

PELOSI  Francesco Saverio  Sostituto proc. Rep. presso il Tribunale di Torino 

MUSSA Antonia                                           Giudice del Tribunale di Torino 

 
Sono presenti i Consiglieri CONFENTE, MONTI e OLIVIERI ai sensi dell’art. 8 
co. 3 Regolamento. 

 
Il Consigliere BARGERO dichiara di astenersi dalla prossima pratica e si 

allontana dall’aula. 
 
Parere in ordine alla settima valutazione di professionalità:  
BERSANI dott. Giuseppe, giudice del Tribunale di Alessandria. 

 
 

OMISSIS 
 

 
 
Il Consiglio rinvia ad altra adunanza per la discussione. 

 
Rientra il Consigliere BARGERO. 
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Il Consiglio su richiesta della dott.ssa Beltramino anticipa la trattazione 

della pratica della dott.ssa STARITA 
 
STARITA dott.ssa Adele, magistrato di Sorveglianza dell’Ufficio di 

Sorveglianza di Vercelli - Parere di idoneità al mutamento delle funzioni, ai 
sensi dell’art. 13, comma 3 del D.Lgs. 160/2006.  
Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione della Consigliera BELTRAMINO, 

provvede con separata delibera. 
 

Alle ore 17.30 si allontana la Consigliera BELTRAMINO. 
  
Parere in ordine alla sesta valutazione di professionalità:  
SALVATORI dott.ssa Sonia, giudice della Sezione Lavoro del Tribunale di 

Torino. 

Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione del Consigliere CASPANI, 
provvede con separata delibera. 
 

 
GUASCHINO dott.ssa Maria Teresa, Presidente Sezione Tribunale di 

Alessandria - Parere ai fini della conferma dell’incarico semidirettivo 

attualmente ricoperto. 
Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione del Consigliere PELOSI, provvede 

con separata delibera. 
 

 
TAMAGNONE dott.ssa Michela, Presidente Tribunale di Vercelli - Parere ai 

fini della conferma dell’incarico direttivo attualmente ricoperto. 

Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione della Consigliera CASTELLINO, 
provvede con separata delibera. 

 
Il Presidente, sentito il Segretario, dispone la secretazione della pratica n. 1   
dell’o.d.g. 
 

Il Consiglio all’unanimità approva il verbale. 
 

Null’altro essendovi da deliberare, la riunione del Consiglio viene sciolta alle 
ore 17.45. 
 

            IL SEGRETARIO                                        IL PRESIDENTE   
         F.to  Antonia Mussa                              F.to  Edoardo Barelli Innocenti 

 

 


